TpeyronbHUKH

BapuanT 1
Yacte 1

1. Onpegenure BMA TPEYroibHUKA, €CJIH OAHA €ro CTOPOHA PABHA D CM, BTODAafd — 3 oM,
a nepuMeTp pasen 13 cm.

1) Papuobenpennsiii; 3) pasHOCTOPOHHMIA;

2) paBHOCTOPOHHHIL; 4) onpenenuTh HEBO3MOMHO.

2. Tpeyroasauky ABD u CBF paurni u /D = /ZF. Onpegenute
Bua Tpeyroasuuka DBF, ecnin AD = FC.

1) PasuobespedHblit

2) paBHOCTOPOHHHIL;

3) pasuocTopOHHHIL;

4) onpefeaUTh HEBOIMOMHO,.

3. OnpegenuTe, B CHAY KAKOT0 IPH3HAKA PABEHCTBA TPEYTOJb-

HHUKOB TpeyroibHUKH BAD w DCB pasusl, ecnw ~CBD = ZADB,
ZABD = £ CDB.

1) llo gByM CTOPOHAM M YTIY MeIYy HHMH;

2) mo cTopoHe M MPHASMKALINM K Hell yraam;

3) no Tpem CTOPOHaM;
4) TpeyrobHUKHU He PABHEL.
4. B rtpeyronsHuke ABC Guccextpuca BD gBafgeTcA BICOTOH

TpeyronsHuka. Hafinure mepumerp Tpeyronsuura ABC, ecnn ne-
puMeTp TpeyronsHuka ABD pasen 14 cm, a buccexrpuca BD pas-

Ha 3 cMm,
1) 17 en; 3) 34 cm;
2) 11 em; 4) 22 cM.

5. OnpenennTe, CKOJBKO pellleHHH MMeeT caelyollas 3afaya. Pemarts aagauy He Hajgo.

IMTepumemp pasHofedpennozo mpeyzonabrurxa paeser 18 cam. Odna uz ezo cmopon pasHa
6 cm. Haudume daunb dsyx dpyzux cmopo.

1) Onro; 2) nea; 3) Tpu; 4) pelueHH# HeT.

YacTte 2

6. B paBnobegpensom tpeyroasHuke ABC ocuosanie AC paBHo T cM, a mepuMMeTp paBeH
17 cm. Haiiaure 6GokoByio cropory AB.

7. Tpeyroasuur ABC — pasnobegpennslii ¢ ocnosanuem AC. B
Onpegenure £2, ecan £1 = 62°.
2
7 C

8. B paBuobGeapenHOM TpeyronbHuKe ABC Gokoeaa cropona AB B 1Ba pasa Gonblie ero ocHo-
BaHuA AC, a nepumetp pasen 30 cm. Hafigure ocuosanue AC.

9. B pasHuIX NOJAYIIOCKOCTAX OTHOCHTENBHO NpaAMoii AB ormedwens Touku C u D Tak, 4ro
AD = BC, £ DAB = /CBA. Hailigute nnuny orpeska AC, ecaiu AD = 14 cm, BD = 17 cm.

10. Tpeyronsrnku BOA uw DOC pagnml, £ BAO = £ DCO. On- /\
(2]

pelenuTe, BO CKONBLKO pad orpeaok BD Goasue orpesxa OD. &
V
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11. B rpeyroneauke ABC: AB = 3 cm, BC = 5 cm, AC = 7 em. Tpeyronenuxu ABC u KML
paeHEl, npHueM £BAC = ALKM u ZACB = /KLM. Onpegenure g1uHy cropoRsl MK,

12. B rtpeyroasHuke ABC nposegena meauama CM. Hasect- c
Ho, uro CM = MB, ACAM = 68°, LACB = 90°, HafiauTte yron
MBC,
A I + B
Yacte 3

13. JokaxuTe NpU3HaK paBeHcTea paBHoGEpEeHHbIX TREYrONBHWKOB: eclH BOKORaA CTOpO-
Ha ¥ OCHOBaHHe OJIHOr0 papHODePeHHOr0 TPeyroAbHMKA PABHEL DoKOBOH CTOpOHE M OCHOBAHUIO
APYroro pasHoGegpeHHOro TPEYroALHHKA, TO TAKHE TPEYTONBHHKN PABHLI.

14. Menuana BM tpeyronsiuka ABC nepneHgueyiIspHa ero B
Buccextprce AD. Hafigute AB, ecin AC = 12 em.

A M

15. [IpAMas n NpOXOXNT Yepes cepelMuy orpeaka AB U nepnenjuKkynapua emy. Hoxamure,
YTO KAMOaA TOUKA, PABHOVAAJEHHAR OT ToYeK A U B, nesxHUT Ha npamoii n.
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Bapuaur 2
Yacte 1

1. OnpenendTe BMA TPEYTONbHWKA, eCM OJHA €70 CTOPOHA PABHA 5 cM, Bropas — 3 cM, a
nepuMeTp paseH 14 cm.

1) PapHoGenpeHELIH; 3) pasHOCTOPOHHUIT,

2) paBHOCTOPOHHMIT; 4) Taroil TPEYroJbHHWK HE CYIIECTBYeT,

2. TpeyronsEnky DCA u FCB pasunt u 2D = £ F. Onpegenure
BUI TpeyronsHura ACB.

1) PasHobenpeHHBbI;

2) paBHOCTOPOHHKIT;

3) pazHOCTOPOHHMIA;

4) Takoil TPEYroJbHHK He CYLIeCTBYeT.

3. Jlyu AD — Buccextpuca yrna BAC. Ha croponax yria or-

C
{ ﬁﬂ B > b
D F
[
JNoMeHbl paBHble oTpe3aku AB u AC. OnpegenuTe, B CHAY KAKOro
NpH3HAKA PABEHCTBA TPeYroJbLHMKOB TpeyroabHukm BAD u CAD & n
paBHEI.
1) ITo ABYM CTOPOHAM H YIIIY MEXAY HHUMH;
B
B
A D C

2) 0o cTOpPOHE W MPUIeXAINMM K Hel yraam;
3) mo TpeM cTOpOHaM;
4) TpeyroNbHUKK He DABHBI.

4. B tpeyronsuuke ABC Menuaua BD asagerca GuccekTpucoit
Tpeyronsuuka. Haifizure nepumerp rtpeyronbuura ABC, ecan
nepuMeTp TpeyroasHuka ABD pasen 15 em, a Mmeguana BD paBHa
6 cm.

1) 9 em: 3) 21 em;

2) 18 cm; 4) 42 cm,

5. OnpenennTe, CKOMBKO PelleHHH MMeeT clelyioInan 3agava. PelnaTs aagavy He Hafo.

B pasnofedpennom mpeyzonbHUKe cmopoHb. pagust 8 cm u 5 cm. Haildume nepumemp
MpeyzonbHUKE.

1) Oguo; 2) pna; 3) Tpu; 4) pemeHHit HeT.

YacTbe 2

6. B pasrobegpenHoM TpeyroneHuKe ABC Goxoran cropora AB pasHa 7 cM, a mepHMeTp pa-
reH 17 cm. Halinute ocHoBaune AC.

7. Tpeyronsuux ABC — papHofegpeHHubIl ¢ ocHoBaHuem AC.

B
Onpegenure £ 2, ecnu 21 = 56°.
2/A ¢

8. B pasHofegpennom tpeyronsHuke ABC ocHosaHue AC Ha 3 cMm Gonemie ero GoxoBol
cropoHul AB, a nepuMerp pasen 24 cM. Haliaute Goxoeyo cropory AB.

9, Orpeaku AB u CD nepecekalorea B Touxe O rtak, uro O — cepesuna AB u LOAC =
= /OBD, Hafigure yron ACO, ecnu £ ODB = 63°, Z0BD = 43°.

B
10. Tpeyroasauku ABC u DAC pasum, npuuem BC = CD.
OnpenenuTe, BO CKOABKO pas yroa BAD Gonsuie yrna BAC. A C
: D
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11. B rpeyroasauke ABC: /BCA = 50°, /BAC = 100°, £ABC = 30°. Tpeyronermxu ABC
u KML pasusl, npudem BA = KM, AC = KL. Onpegeaure yron MKL.

12. B tpeyroaprure ABC nposegena meguana CM. Hasecrno,
yro CM = AM, + MAC = 53°, 2 MBC = 37°. Haiigure vromx ACB.

A 7 B

YacTte 3

13. JlokaskuTe NPM3HAK PABEHCTEA PaBHOGEAPEHHBIX TPEYrONLHNKOB! ecau BOKOBasA CTOpO-
HA ¥ YTOJ OpPH BepilHe, NPOTHBOMeKANNeH OCHOBAHKMIO, OIHOr0 pABHOGEeAPEHHOrO TPEYTOABHH-
Ka paBHBL! OOKOBOH CTOpOHe W YTy IpH BeplliMHe, NMPOTHBOJEKAIEMY OCHOBAHHIO, ADYTOTO
pasnofeapeHHOr0 TPEYTrOMLHHKA, TO TAKHUE TPEYTrONBHHKH DABHEL.

B
14, Ilpamasa AD, nepnesankynapEaA meanade BM tpeyrons-
HuKa ABC, penur ee nonoaam. Hafigzure cropouy AC, ecnu cropo- . D
Ha AB pasua 4 cmM.
A t M + C

15. [Ipamas n NpoXogHT Yepea cepefHHy oTpeaka AB W NepleHANKYIADPHA eMy, lokamxure,
YTO KAXKAaA TOYKa NpAMOil n paBHOYAANeHa OoT ToueK A u B.



TpeyronbHUKH

OTBeTHI U pelIeHMUs.
Bapwmant 1
Hacte 1

1.0TBer: 1.

Pemenue. [1yeTe cTOPOHE! TPeYTONEHEKKA @ = 5 ¢M, b = 3 cM M ¢ — HEM3IBECTHAHA CTOPOHA.
IlepumeTp TpeyrolLHUKA PABEeH CYMMe BCeX ero cTopoH, P=a+ b+ c;c=P—-(a + b) = 13 -
= {5 + 3) = 5 (cM). ¥ gaHHOro TPEyroNLHHKA ARE CTOPOHE] PABHEI, CAEAOBATENEHO, TPEYTOABHUK —
paBHODE pEHHBIH.

2. 0rBem 1.

Pewerpe. Tlo ycmoBHio TpeyroasHuku ABD u CBF pasul,
£D=/FuAD = FC, B paBHHX TPeyroJlbHHKAaX IIPOTHB PABHEIX
yrnoe LD = /F nemat paBHsie cTopolsl AB = BC. 3uauuT, B Tpe-
yroaeHukax ABD u CBF cropouwt BD u BF Toxe pasHbel, Takum
ofpasom, B Tpeyroasauke DBF croporw BD u BF paeuwl. Cnepo- D
BaTe/LHO, TpeyroabHHK DBF — papHoDegpeHHLIH. A C

3.0tBeT: 2. B c
Pemenne. B tpeyronsuuxax BAD u DCB: /ACBD = ZADB,

ZABD = /CDB w cropona BD — obwan. CnegoBaTelbHO, Tpe-

YyroAeEMKEN BAD u DCB pagHe! N0 CTOPOHE W HNPHIEXALIUM K Helt

yTJamM. A D

4. 0OrpeT: 4.

Pewrenne. Tak kar B TpeyroneHuke ABC dbuccektpuca BD aB-
JAfeTCHA BRICOTON TPEYroNBHHKA, TO TPEYTONbHUK — paBHoDenpeH-
Hblil, 3HaunT, AB = BC u BD asnsaeTcsa MeiuaHoi TpeyroasHUKa,
T, e. AD = DC. Ilepumerp TpeyroibHUKa paBeH CyMMe BCEX ero
CTOPOH, T. €.

Pupp = AD + AB + BD, A D c
Pupc=AB + BC + AC = AB + BC + AD + DC = 2(AB + AD).

AD + AB = Pypp — BD = 14 - 3 = 11 (cm),

Pupc = 2(AB + AD) = 22 (cm).

5. 0rser: 1.

Ananuaupyem yeaosue sagaud. [lepumerp pasHoOenpeHHOrO TPEYToJbHHKA paBel 18 oM, a
oaHa cropoHa pasua 6 ca, 3HaYWT, cyMMAa ABYX APYLHX cTopoH paBHa 12 cM. B pasnobenpen-
HOM TpPeyroJisHHKe ABe CTOPOHBI PABHLI, 3HAYWT, €CJHM OAHA M3 IBYX HEH3BECTHBIX CTOPOH pasB-
Ha JaHHOIil, TO ecTh paBHa 6 ¢M, TO TPeThA CTOPOHA TAKMKe PABHA JAaHHOH. Ecnu papHwm apyr
ApPYTY [Be HeM3BECTHBIE CTOPOHBI, TO Kaxaad M3 HUX paBHa 12 : 2 = 6 (cm), T. e. Bce cTOPOHEL
pagnbl, [ToaToMy peleHMe ogHO.

YacTte 2

6. 0teeT: 5.

Pemenwe. [lepumerp Tpeyronsuuka ABC papeH cyMMe BCEX ero CTOPOH, a Tak Kar AR = BC,
ToP=24B + AC; 2AB=P - AC =17 - 7 = 10 (cm), AB = 5 em.

7.0rBeT: 118,

Peurenne. ¥rasl npu oCHOBAHUM paBHOOEADEHHOTD TPEYIOMb-
HHEKA paBHbl, TO ecTh L BAC = 21 = 62°. ¥rael BAC u 2 cMems-
Hnle, [I0 TEOpeMe 0 CMeKHBIX yraax £2 = 180° - LBAC = 180° -
- 62° = 118",

s
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8. O0reeT 6.

Pewenue. [epumerp Tpeyronsiunka ABC papeH cyMMe BCeX ero
CTOPOH, KpoMe Toro, AB = BC u AB = 2AC, OBoaHauMM JIHHY OCHO-
BaHuA AC Gykeoii x. Orctoga Pype = 2x + 2x + x = bx; 5x = 30 (em),
AC = 6 oM.

9. 0rBeT: 17.

B
A A c
c
Pemmenne. B tpeyroasEukax DAB u CBA mo YyCHIOBHIO
£DAB = £CBA, AD = BC, cropora AB — of6masn. CienoeaTtens-
HO, TpeyroasHuky DAB u CBA paBHBEI N0 ABYM CTOPOHAM U yray 4, B n
V
2N
" 0

mexcay HUMM. B paBHEIX Tpeyroabuukax DAB u CBA npords pas-
HBIX yriuoe £DAB u £CBA nemar paBHble cTopousl AC = BD.
Orcioga AC = 17 (cm).

10.OrBer: 2.
Pemenue. B paBHBIX TpeyroibHHKax 0o yciaosHio ZBAO =

= £ DCO. 3uauur, cropoEkl BO 1 DO paBHBl, TAK KaK B PaBHBIX C
TpeyronsHuKax BOA u DOC NMpoTHB pPaBHBIX YIJIOB JIEYKAT PaB- \/
Hele cTopoHel. M3 paBeHcTBa orpeskos BO = DO cnepyer, 4To D

Touyka O genut orpedok BD nonomam. Orciopa BD = 20D.

11.0TBeT: 3.

AHaTH3MpYEM YcJIOBHe 3afaun. PHCYHOK a) BHINONHEH 110 YCIOBHIO 38/ja4M. YCIOBMIO 3aza-
yp £ BAC = / LKM cooTBeTCTBYIOT ABA BADHAHTA pACTIOIOxceHHUA BepiwH L u M (pucyHku 0 U 8).
Yenosue aagauu LACB = / KLM nossofser HAUTH COOTBETCTBHE MeX Y DABHEIMH d/IeMeHTAMK
paBHLIX Tpeyroasuukos ABC u KML.

B 5 C L M M L
A K K
) 6i) 8)

Pemenne. B pasHBIX Tpeyronsuuxax ABC m KML nporus paBHEX yraoB ZACB = ZKLM
Jes;kar pasHbIe cTopoHul AB = KM = 3 cMm.

12. Oreer: 22. C

Pemenne. Tak xkak orpesok CM — meguana TpeyroJBHHKA .
ABC, srauut, AM = MB. Ilo ycnosuw aagauu CM = MB, cneno-
paTenbHo, AM = CM. Orciona tpeyronsuux CAM — pasnoben-
perusiit 1 L MAC = ZACM = 68°. Tak kak otpesok CM — meauana /| ; B
tpeyroabHuxa ABC, To ayy CM DpoXomuT Mex Ly CTOPOHAMH YT- M
na ACB: /ACB = /ACM + /MCB, /MCB = £ ACB — LACM =
= 90° - 68° = 22° TIlo ycnmoeuio sagmaum CM = MB, cneaona-
TenabHo, TpeyrodbEUK MCB parHoOegpeHHwI. 3nauur, LMCB =
= £CBM = 22°,

Yacte 3

13. Pewenne. Tak KaK N0 YCHOBHIO TpeyronsHuk ABC —
paeHobegpennsiit, To0 AB = BC; TaK KakK Nno ycJOBHIO TPEyToJb-
HuK A B|C; — pasHoGeapenuulit, To A\ By = B Cy. Tax kKak mo B B,
yenoeuio AB = A B,, o BC = B,C;.

Pacemorpum AABC u AAB(Cy: AB = A1B; n AC = A,C, o
yenoenw; BC = B C| no JoKasaHHOMY BbIle.

CrnenosaTensHo, TpeyroasHHKH ABC wm A,B;C, paBHHE mo ;
TpeM CTOPOHAM. A C A N (8]
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14. OrseT: 6. B

Peutenne. [Iyers K — Touxa nepecedenna AD u BM. Ha yeno-
BHSA 3agauu cneayer, uro AK — Bricora u GUcceKTpUCA TPEYTolb- D
nura ABM. Cnegosarencuo, TpeyrorsHux ABM — pasHoGenpen-
Hutil (AB = AM). 3uauur, AB = 6 cm. A C

M

15. Pemenue. onyerum, uto Touxka M, paBHoyganeHa OT TO-
uek A M B (MA = M B) u ne nesxur ua npamoii n. Toraa Tpe-

n
M aM,
yronsuuk AM B — pasHoBeaperusiii ¢ ocHopannem AB. Coegn-
HUM Touky M, c cepepunoii orpeaka AB — rouwroit O, T. e. nmpo-
segem M,0. B pasHoDeapeHHoM TpeyrogabHuke AM B meauana
M0, nposenensan Kk ocHosauuio AB, apnaerca spicoroil, Ilo ye-
" B
O n

JIOBHIO NMPAMAR A NPOXOLUT Yepes cepeguuy orpesxka AB u nmep-
nenaukynapsEa emy. [lonyuunu nporusopeuue: deped cepeguHy A
oTpeska — AB Touky O — NpoxogAT IBa NEepNeHIHKYIAPa K NpAa-
moii AB. Cneposatensto, Touka My nexuT Ha nNpaMoi n.

BapuanT 2
YacTte 1
1.0TrBeT: 3.

Pemenue. [IyeTe CTOPOHEI TpeyroibHuKa @ = 3 ¢M, b = 3 ¢cM W ¢ — HeH3BecTHafA CTOPOHA,
[lepumMeTp TpeyrolbHHKa paBeH cyMmme Bcex ero ctopod, P=a+b+cjec=P-{(a+b)=14 -
= (8 + 3) =6 (cm). ¥ gaHHOro TpeyroJibHHMKAa BCe CTOPOHLI MMEIOT PA3HY AJHMHY, CJeg0Ba-
TETBHO, TPEYTOMBHHK — PASHOCTODPOHHHI.

2.0rper 1.

Pemerne. Ilo ycmoruw TpeyronsHukd ACD u CBF paBHBI,
2D = AF. B papHBIX TpeyroJbHHMKaX NMpPOTHE DaBHBIX YIJOB
LD = /£ F nemar pasusie cropoust AC = BC. CnegosatensHo, Tpe-
yroaeHuk ACE — paBHoDegpeHHBIH.

C
A B
D F
3.0rseT: 1. C
Pemienue. B TpeyroneHukax BAD u CAD: no yenosuio M
A D
HO, Tpeyronbduku BAD u DCB papHuI o ABYM CTOPOHAM H YTV
MeM Iy HHMMH.
B
H
4. 0rseT: 2. B
A D C

4 BAD = A CAD uw AB = AC, ctopora AD — ofmas. CnefoeaTeNs-

Pewenne. Taxk xax B Tpeyroansuuke ABC mepgmana BD asas-
eTcA OHCCEKTPHCONH TPeYTOABHHKA, TO TPeYTrONLHHUK — parHoOes-
peHHbIH. duayuT, AB = BC, v nockonsky BD asnserca meauanoil
TpeyroanbuuKa, to AD = DC. [lepumerp TpeyrolsHHKA paBeH
CYMMe BCeX ero CTOPOH, TO ecTh Pupn = AD + AB + BD, Pypo=
= BC + BC + AC = AB + BC + AD + DC = 2(AB + AD).

AD+AB=PABD_BD=15_6=9(CM]¢

5. 0rpem: 2.

AHanlusMpyeMm YycJoBHMe 3anauyu. B paepHobeapeHHOM TpeyrofbHHKe JIBe CTOPOHBI PaBHEI,
3HAYMT, HEM3BECTHARA CTOPOHA MoxeT ObITh paBHa & cM uan 5 cm. ITosTomy pemieBuH aBa.

Yacts 2

6.0rBet: 3.

Pemrenye. IlepumMeTp TpeyronbHKka ABC paseH cyMMe BCEX €TI0 CTOPOH, & Tak Kak AB = BC,
T0 P = 2AB + AC; AC= P - 2AB =17 - 14 = 3 (em), AC = 3 cm.
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7.0TrpeT: 56.

Pewnenne. Tax Kax TpeyronbHuK ABC — pasuoﬁénpenuhxi‘{. TO
ZBAC = /BCA (yrasl npu ocaoBaauu), £ BAC = /2 (seprurans-
HbIE), CllefoBaTensHo, £2 = 56°.

8.O0Ttger: 9,

Pemenue. [Tepumerp TpeyronsHHka ABC paeeH cyMMe Bcex
€r0 CTOpPOH, KpoMe Toro, AB = BC u AC = AB + 3. Oboasaunum Bo-
KOBYIO cTOpOHY AB Gykeoit x. Orcioga Pygr=x + x + (x + 3) =
=3x+3,3x=30-3=27 (cM), x = 9 (cm), AB = 9 em.

9. 0rseT: 63.

B
2 ? A ¢
B
AAC
D
Pemerpe. B TpeyroasEuxkax AOC u BOD no yeloeHo
LCAOQ = £ DBO u AO = BO, LAOC = /£ BOD, xak BepTHKaJbHbIE,
A ]
CrenopaTensHo, TpeyroilbHHKn DOB u COA pagHbl N0 cTOPOHE H -
NpUIeKAIIMM K Hell yriam. B paBHBIX TpeyronbEHKax AOC u
C
B
A<
D

BOD yrawt £ ACO u £BDO pasusi. Otrciona £ ACO = 63°.

10. OreeT: 2.

Pewrenne. B papurix TpeyronsHukax ABC u DAC no yenosuio
croporsl BC u CD pasuul. 3uauur, yrasl BAC n DAC pagHH, Tak
KaK B paBHBIX TpeyroisHHKaXx ABC 1 DAC TIpOTHB PABHEIX CTOPOH
nexkart pasHble vribl. M3 pasencrrsa yrnoe BAC u DAC cnepyer,
uyto ayd AC penut yroa BAD nononam. Otcrona # BAD = 2/ BAC,

11. Oreer: 100.

Pemenne. B papupix TpeyronsHukax ABC u KML npotus paBerx cropon BC = LM ne-
#aT pasHble yrasl LCAB = AMKL = 50°, a npoTue paBHuX cTropoH AC = KL nexxar pas-
Hule yrawl ZABC = £KML = 30° 3uayut, yron MKL HaxoguTca mpoTuB croponbsl ML,
LMKL = £ABAC = 100°,

A C L

100° 507 £
==
B M
12. OrseT: 90.

Pemenne. Tak kak otpesok CM — Menuana rpeyroneHnka ABC, y
anauut, AM = M B, Ilo ycaosuw 3agaun AM = CM, caenosarteis-
Ho, CM = MB. 3uauur, tpeyronsuukn CAM u CBM — pasnobes-
pentble. M3 Tpeyronsauka CAM: » MAC = A ACM = 53°, a ua Tpe- F: : :
T M T

yroneuuxa CBM: A MCB = / MBC = 37°. Taxk kax orpeaoxk CM —
meguada TpeyronbHUKA ABC, To ayuy CM npoxoguT Mexay cTOpoO-
Hamu yraa ACB: ZACB = FACM + AMCB = 53° + 37° = 90°.

B
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Yacte 3

13. Pemenne. Tax kax no ycnosuwo TpeyroasHux ABC —
paBHoGeapenHsblil, To AB = BC; Tak Kak 1o YCIOBHIO TPeyTroJib-
Huk A B;C; — pasnoBenpennstit, To 4,8, = B;C,. Tak xax no
yenoeuw AB = A B, o BC = B|C,.

Pacemorpum tpeyronsHukn ABC u A B C,: AB = A, B, no ycao-
Bu; LABC = £A\B,C, no yenosuwo; BC = ByC no pokasanHo-
my Brinre, CrnenoBarensro, AABC = AA;B;C, no 18yM cTopoHaMm
H YTy MeXIy HHMH.

14. OreeT: Bem.

Pemenwue. Ha ycnosun aagaum: npamasn, TMepHeHAMKYIAPHAA
megnadHe BM rtpeyronbuuka ABC, genuTt ee monoJsam, ciaegyer,
yro Tpeyronsiuk ABM — pasHobGegpennsiii, AB = AM = 4 oM,
Canepgosarennto, AC = 8 cm.

15. Pemenwe. Ilo yonoeuio npAMas n NPOXOAHT Yeped cepe-
auHy otpeska AB touxky O (AO = OB) u nepneHgUKyIAPHA eMYy.
Iycrs Touxa M nexuT Ha npAMoil n. PaccMOTpHM TPeyTONBHHKH
AMO u BMO. Tak kak npamasa n nepneHgukyasapsa AB, To Tpe-
yroneiuxu AMO u BMO npamoyroasHsie, npu atom AQ = OB,
MO — obwaa. 3HAYHUT, NPAMOYTOAbHEIE TPEeYTOABHHKH AMO u
BMO paBHBl 10 gBYyM KaTeTaMm. 3HAYUHT, V 3THX TPeyTroJbHHKOB
paBpHBl H PHIIOTEHYSEL, TO ecTh AM = BM.

B,

Ay

Cy




